

落叶作画装扮校园,引得同学纷纷打卡

这所大学的保洁人员:有爱懂浪漫



用落叶组成的图案

本报讯(记者 李娟)斑斓的落叶在草坪上拼出各种图案,仿佛灵动的画笔,每一片落叶,都是与色彩的约定。近日,在内蒙古大学玉泉校区的草坪上,出现了几处用落叶拼成的图案。一幅幅可爱、有趣的图案成为校园里最新打卡点,吸引了同学们前来拍照。

12月10日,记者来到内蒙古大学玉泉校区生命科学学院楼前看到,草坪上有一个用落叶组成的“爱心”图案,同学们在路过时都会忍不住停下脚步,驻足观赏。

“入冬后,校园里的色彩变得越来越少了。前几天我们看到校园里的保洁员们忙着收集落叶,原以为他们将落叶收集起来进行清理,没想到

巧手的叔叔阿姨竟用落叶拼成各式各样的图案,给大家带来了小小的惊喜。”大二学生小慧说。

“保洁员叔叔阿姨特别用心,他们用落叶拼好图案后,担心被风吹走,还在上面浇了水,把树叶冻起来,能一直保持好看的图案。”一位同学向记者介绍。

在生态学院、化工学院、学生公寓附近,物业保洁员们发挥灵感和想象,把落叶变废为宝,将落叶拼成一幅幅可爱、有趣的图案装扮校园。同学们在观赏的同时还把照片发布在网络平

台上,吸引了不少外地大学生的关注。

“叔叔阿姨们好有爱。”“前几天我还特意去打卡的,他们的创意特别棒!”“笑脸图案的眼睛和嘴巴是可以活动的,大家经常去把图案改成自己喜欢的表情。有时候是生气的,有时候是调皮的……简单的落叶画给大家的校园生活增添了许多乐趣。”“这样的校园氛围慕了,慕了!”“好想去这样的校园打卡。”……网络平台上大家纷纷表达着对校园的热爱。

内蒙古大学玉泉校区的保洁员们不仅想到了用落叶拼图案,他们还用校园里海棠树上落下来的海棠果拼成了学校的标识Logo。红红的果子被摆成字母图案,上面再淋上一层水,立刻变得晶莹剔透,成为冬季里限定的回忆。

“为了丰富大学生的校园生活,在寒冷的冬季为校园增添一抹温暖气息,我们的保洁员就想到了用枯枝落叶来装扮校园,选择在同学们每天路过的地方,用落叶摆出爱心、笑脸等图案。”保利物业内蒙古大学服务中心项目经理宗海云向记者介绍,他们希望让爱充满校园,让同学们的校园生活变得多姿多彩。

招募100名“小小普法员” 快来报名

本报讯(记者 安娜)为了进一步提升青少年的法律意识,引导未成年人在学习和生活中主动学习法律、运用法律,呼和浩特市人民检察院联合共青团呼和浩特市委员会在全市范围内开展“卓兰未检小小普法员”宣讲活动,招募100名有意为呼和浩特市青少年法治教育事业贡献力量的中小学生担任“小小普法员”,在寒暑假等节假日,参与呼和浩特市人民检察院及市区基层人民检察院法治教育基地开展的各类法治宣讲活动。

据了解,“小小普法员”招募对象为年龄8至16周岁之间,热心公益,热爱讲解、宣传工作,愿意为青少年法治宣传贡献力量的未成年人。

即日起至2024年12月22日,符合条件的青少年均可填写《卓兰未检“小小普法员”报名表》,提交一份自我介绍或才艺展示视频(不超过3分钟),可同时附相关印证材料(如获奖证书、参观活动的照片等),将材料打包发送至指定邮箱:hsjiubu@163.com。据悉,呼和浩特市人民检察院和团市委将为“小小普法员”提供必要的培训和实践机会,还将共同颁发“小小普法员”证书,经评选表现优异的“小小普法员”可获“优秀普法员”证书。



咪咕体育通重磅上线

15元/月 畅享价值162元会员权益

咪咕视频体育通会员

价值98元/月

咪咕视频APP 30多项赛事 8000多场比赛 一站独享

大屏体育会员

价值39元/月

银河机顶盒 体育频道赛事无忧畅享

咪咕视频钻石会员

价值15元/月

咪咕视频APP 海量片库 高清无广 免费看

12580惠生活

价值10元/月

每月可领6-23元超值生活权益代金券领取

50GB
咪咕视频定向流量



扫码了解详情